

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 12.05.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Petru Găinariu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 49 din 05.05.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 19.04.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa”.

Este prezentat avizul nr. MDLPA-2237/DPFBL-964/10.04.2023 emis de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu privire la acest proiect de hotărâre, referatul de aprobare nr. 1584 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1585 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget – finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că se impune modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, cu o nouă poziție, respectiv poziția nr. 23, poziție la care să fie identificat imobilul Stație de autobuz (edificat prin intermediul proiectul de

investiții: „Amenajare infrastructură de acces în comuna Ruginoasa, județul Neamț”) și terenul aferent acestuia.

au fost actualizați din nou, indicatorii tehnico-economici pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” și au fost efectuate ultimele corecturi cu privire la caracteristicile principale ale obiectivului de investiții, iar în aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local”, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny”.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 28 din 12.05.2023 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentată adresa nr. 73 din 19.04.2023 emisă de către Sindicatul Național SCOR al salariaților comunelor și orașelor din România, referatul de aprobare nr. 1586 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1587 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în condițiile în care salariul de bază minim garantat în plată aplicabil pentru stabilirea indemnizației viceprimarului a fost majorat prin Legea nr. 103/2023, se impune o reșezare a salariilor din cadrul instituției, pentru funcțiile publice și contractuale.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 29 din 12.05.2023 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de promovare a acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale și a celor judiciare în muncă neremunerată în folosul comunității”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1588 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1589 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că schimbarea legislației în materie contravențională prin decizii ale Curții Constituționale, în baza cărora instanțele de judecată dispun transformarea amenzilor contravenționale neachitate și fără posibilitatea de a fi executate silit în prestarea de activități în folosul comunității, prin emiterea de mandate de executare, a condus la necesitatea adoptării unei asemenea hotărâri pentru stabilirea domeniilor de activitate, în care să se execute sancțiunea prestării muncii în folosul comunității.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 30 din 12.05.2023 privind aprobarea Regulamentului de promovare a acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale și a celor judiciare în muncă neremunerată în folosul comunității.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.500.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1590 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1591 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget-Finanțe, Comisiei pentru administrație

publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că acest împrumut se va face pentru realizarea proiectelor „Modernizare, reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț” și „Construire locuință pentru tinerii din grupuri cu risc de marginalizare, din comuna Ruginoasa, județul Neamț” pentru care vor fi întocmite cereri pentru autorizarea contractării împrumutului.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 31 din 12.05.2023 privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.500.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea articolelor 2, 3 și 4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 30.09.2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1592 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1593 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget – finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că au fost actualizați din nou, indicatorii tehnico-economici pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” și au fost efectuate ultimele corecturi cu privire la caracteristicile principale ale obiectivului de investiții, iar în aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 32 din 12.05.2023 privind actualizarea

articolelor 2, 3 și 4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 30.09.2023.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1594 din 05.05.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1595 din 05.05.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Ciobanu Dumitru propune ca dl. Ciobanu Marius-Ioan să fie desemnat președinte de ședință pentru perioada următoare.

Nu sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (dl. Ciobanu Marius-Ioan nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 33 din 12.05.2023 privind desemnarea dlui. Ciobanu Marius-Ioan pentru a conduce ședințele Consiliului Local în perioada iunie 2023 – august 2023.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

La acest punct al ordinii de zi, dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei ține să precizeze că a fost semnat contractul pentru realizarea proiectului „Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în comuna Ruginoasa, județul Neamț” (proiect ce a fost depus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S.I.1.A.) și a fost declarat admis și proiectul „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din comuna Ruginoasa, județul Neamț, prin dotare specifică”, proiect ce implică dotarea școlii din localitate cu mobilier nou.

Secretarul general al comunei prezintă adresa nr. 1596 din 05.05.2023 cu privire la obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și interese pentru membrii consiliului local și atrage atenția acestora asupra termenului limită de 15 iunie pentru depunere.

Se constată că nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi și în aceste condiții, domnul Găinariu Petru, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Petru Găinariu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă